

TABORIŠČNIK

Štev. 94., Leto I. ŠPITAL NA DRAVI Ponedeljek 16. decembra 1946.

MEDNARODNA BEGUNSKA ORGANIZACIJA USTANOVLJENA (IRO)

NEW YORK. Glavna skupščina Združenih narodov se je včeraj sestala na zadnjo sejo. Po več kot štiriurni debati je glavna skupščina z 30:5 glasovi odobrila pravila nove Mednarodne begunske organizacije /International Refugee Organisation/. Proti so glasovale države slovanskega bloka. Prvi proračun nove organizacije bo znašal 40 milijonov funtov. Organizacija bo začela delovati, čim se bo v njo včlanilo 15 držav. Sprejet je bil angleški predlog, da naj bo sedež IRO v Parizu ali Ženevi. V prvotnem načrtu je bil omenjen samo Pariz.

LONDON. V Londonu so včeraj na seji Meddržavnega begunskega odbora sklenili predlagati britanski vladi, da s svoje strani ukrene vse potrebne korake, da se pospeši naselitev beguncev in razseljenih oseb, ki se ne morejo vrniti v svoje domovine. Tudi Velika Britanija bo morala sprejeti nekaj beguncev. Predsednik Meddržavnega begunskega odbora je po seji izjavil, da bo naselitev beguncev in razseljenih oseb predvidoma končana leta 1951.

BLUMOVE TEŽAVE

PARIZ. Leon Blum je pri posvetovanjih o sestavi nove vlade naletel na velike težave, ki jih bo le s težavo mogoče premostiti. Sinoči so bili v Parizu mnenja, da je le malo upanja, da bo Blum uspel v svoji misiji. Glavna težava obstoja v tem, ker komunisti zase zahtevajo vojno ministrstvo. MRP in desničarski konservativci pa na to pod nobenim pogojem nočejo pristati. Blum je skušal zadevo rešiti s kompromisom, da bi komunisti dobili ministrstvo narodne obrambe; samostojna ministrstva vojske, mornarice in letalstva pa bi zasedli predstavniki ostalih strank. MRP bo na ta Blumov predlog odgovorila danes. Blum je sinoči izjavil, da bo v slučaju, da se mu ne posreči sestaviti koalicijske vlade narodne edinosti, predložil skupščini čisto socialistično vlado.

NEW YORK. Na zadnji seji glavne skupščine ZN so sklenili, da se skupščina zopet sestane meseca 5 septembra 1947 v New Yorku. Ruski predlog, da se skupščina sestane v Evropi je bil odklonjen. Na francoski predlog je bil sprejet Siam v Organizacijo Združenih narodov.

NEW YORK. Ko se je Molotov vkrcał ob ohođu v Evropo na parnik "Queen Elisabeth" je izjavil, da je najvažnejši sklep, ki so ga sprejeli na new-yorškem zasedanju sklep o splošni razorožitvi.

MÜNCHEN. Danes se sestane bavarski parlament, da izvoli predsednika nove bavarske vlade. Vlado bo sestavili krščansko-demokratska zveza /CDU/. Njen predsednik dr. Josef Müller, ki ga hočejo nasprotniki postaviti po zakonu o denacifikaciji pred sodišče, bo verjetno danes izvoljen za predsednika vlade. Amerikanske vojaške oblasti so včeraj podale izjavo, da ne bodo oporekale kandidaturi dr. Müllerja za predsednika nove bavarske vlade.

IRCI ZOPER UNO

United Press poroča iz Dublina 12. decembra: Vodilni neodvisni irski dnevnik v svojem uvodniku obravnava dosedanje delo Organizacije Združenih narodov ter med drugim piše:

"Delovanje Organizacije Združenih narodov je doslej tako malo storilo za ohranitev miru, da nas mora to dejstvo navdati z nezaupanjem. Ker je glavna skupščina Organizacije Združenih narodov irsko prošnjo za sprejem nenavadno površno in malo uljudno sprejela, bi bilo prav, ko bi začeli misliti na to, da bi to prošnjo - vsaj za zdaj - umaknili."

KAJ SE JE GODILO V PADOVI ?

Avstrijska agencija ASA poroča o dogodkih v Padovi 14. decembra: Po Reuterjevem poročilu je v sredo 11. decembra na podlagi lažnjive govorice, češ da je britansko vojaško vozilo do smrti povozilo dva Italijane, kakih 150 Italijanov napadle pisarne glavnega stana sredoziemskih sil v Padovi. Iz tega dogodka so se razvile velike demonstracije. Množica je pridrla pred hotel, kjer so prebivali britanski častniki, pobijala okna in strgala britansko zastavo. Lahko sta bila ranjena dva britanska častnika in več demonstrantov. - V nekem drugem delu mesta je zavezniška vojaška policija s karabinjerji pravočasno posegla vmes, da je mogla rešiti britanskega vojaka, ki so ga hoteli linčati. Več britanskih vojakov je bilo hučo ranjenih, zavezniška vozila pa prevrnjena in razdejana. Demonstracije so se nadaljevale. Pozneje so poročali, da so britanski vojaki streljali z avtomatskim ročnim orožjem, da so divjajočo množico razpršili. - Do večera je bilo najmanj 50 vojaških vozil prevrnjenih ali zažganih.

Reuter pa poroča iz Rima: Kakor poroča milanski radio, je bilo dne 13. decembra objavljeno uradno zavezniško poročilo o nemirih, v katerih so bile napadene britanske vojaške enote. Padovanski prefekt je bil posvarjen, da bo zavezniški vrhovni poveljnik prisiljen znova potaviti vojaško vlado, če padovansko prebivalstvo ne bo moglo krotiti razgrajajočih elementov. Zavezniški glavni stan in druge britanske enote imajo pravico bivati v mestu. Napadi na britansko osebje niso bili izzvani in so sramotni. Začela se bo preiskava, krivci bodo pravično kaznovani.

DROBNE

V ital. socialistični stranki grozi resen razkol. Mario Zagari, ki predseduje socialist. odboru za zvezo z drugimi socialističnimi strankami v Evropi, je odstopil iz protesta, ker je Nenni kot zun. minister prepustil komunistu Tagliattiju preveč vpliva na zunanjo politiko Italije.

V južni Bolgariji so nastali veliki boji med upornimi bolgar-

Pavlič Jože je izgubil index karl. štev. 3097. Vrne naj se v baraki 58.

V žonaski kanal se je našla jopica, v moški pa ključ. Zglasiti se je v baraki 16/19.

NOVICE

skimi kmeti in vojaštvom. Z grške meje so baje opazovali boje.

Izpraznjevanje Avstrije po zasedbenih četah se bo baje začelo v drugi četrtinki leta 1947.

Velik požar v New Yorku je povzročil smrt 36 ljudi. 15 jih še pogrešajo.

P O Š T A! Johan Porento /Amer. pismo/, Tišler Franc, Matija Potočnik, Jože Kropar, Viljem Pip, Krže Pavla, Držic Vinko, Ily Steskal, /pismo iz Madžarske/ Kuhar Valen., Košir Anton, Koželj Ladislav, Jeril Ketena /pismo iz Prevalj/ Marn Ana /amr. pismo/ Vencelj Pristavec naj dvignejo pošto, došlo iz Lienza, v baraki 1/23.